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Notulen Algemene ledenvergadering FC Oudewater 2 november 2023 

 
Datum: 2 november 2023         

Aanvang: 20.30 uur 

Plaats: clubgebouw FC Oudewater 

 

Opening 20.30 uur 
Afwezig met kennisgeving: Keti van Paassen  

 
Allereerst wordt een minuut stilte in acht genomen voor iedereen die ons ontvallen is.  
 
Harold opent de vergadering met de ingekomen stukken: 
 

• Wil Stalvord heeft per mail vragen gesteld over de vervanging van de lift en de offertes 
daarvoor.  

o Antwoord: Dit onderdeel wordt meegenomen in het plan groot onderhoud (is 
onderdeel van het FCO 2.0 plan dat later wordt uitgelegd in de vergadering). 

• Fototafels: het idee is om de hoek bij de ingang van de kantine een plek te creeren waarbij 
de foto’s op een mooie manier gepresenteerd kunnen worden.  

o Antwoord: Hierover is het afgelopen jaar in een klein commitee over gesproken. 
Uitkomst is het idee van een foto wand in de hoek bij de nooduitgang d.m.v. 
“spandoeken”. Hierdoor kunnen we ook regelmatig wisselen (of nieuwe collages 
maken). Martijn Voorbach is gevraagd en bereid gevonden om de collages op te 
maken. Bestuur zegt toe dit dit voetbal seizoen te realiseren.  

• Vraag over de notulen (Gerard): damesvoetbal – waar is in geïnvesteerd, en hoe?  
o Verder toegelicht in FCO 2.0 onderdeel. 

• Kosten van de kantine zijn hoger door een hogere omzet”: is besproken en toegelicht.  

• De opzet van de vorige ALV vond Gerard goed. We beperken ons volgens Gerard in de ALV 
telkens tot een deel van de portefeuille. Hoe zorgen we ervoor dat er geen onderwerpen 
gepasseerd worden?  

o Harold: We organiseren vanaf dit jaar (ook in het kader van FCO 2.0 een extra 
“tussen ALV” waarin leden vragen om input op verschillende onderwerpen. 

 
Harold vervolgt en geeft aan dat vandaag tijdens de ALV het FCO plan 2.0 wordt gepresenteerd. Dit 
plan richt zich op de vraag: “Hoe zorgen we ervoor dat FC Oudewater een gezonde en 
toekomstbestendige club is en blijft?” 
 
Financiële situatie FC Oudewater 
Jordy presenteert de financiële cijfers. Het seizoen 2022-2023 is voor FCO is wederom goed 
geweest. We hebben geïnvesteerd in zonnepanelen, waardoor we richting een energieneutrale club 
gaan. De club heeft een gezonde balans en liquiditeit. We hebben reguliere afschrijvingen gedaan. 
Daarnaast hebben we investeringen in kleding en materialen gedaan, dit betreft reguliere 
vervangingen. We hebben inbraakschade gehad waar we nu ook de vergoedingen hebben 
ontvangen. Met de Yellow Bellies hebben we nieuwe afspraken gemaakt, met een belangrijke focus 
op het energieverbruik (aangezien de kosten daarvan behoorlijk zijn toegenomen door onder meer 
de macro-economische situatie).  
 
De liquide middelen blijven min of meer gelijk. Het Eigen Vermogen is is ook stabiel gebleven. In de 
voorzieningen hebben we ruimte gecreëerd voor (groot) onderhoud en renovatie. In de kortlopende 
schulden zaten nog reserves vanuit subsidies die nog niet definitief waren toegekend.  
 
In de reserveringen werken we ook toe naar de vervanging van de kunstgrasvelden, waar een 
aparte commissie (Ton Hendrix, Gijs Kautz) mee aan de slag is gegaan, in samenspraak met de 
BESMO. Er is sowieso een jaar aanlooptijd nodig voor de vervanging. Er moet ook bepaald worden 
hoe de financiering in samenwerking met de gemeente Oudewater wordt gedaan. De intentie is om 
de velden zo snel mogelijk te vervangen, daar staat het bestuur van FC Oudewater unaniem achter. 
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Zodra hier een voorstel voor is, wordt het door het bestuur behandeld. Gezien de forse 
investeringshoogte dient het voorgelegd te worden aan de ALV.  
 
Resultatenrekening 
Door de contributieverhoging en een min of meer stabiel ledenaantal is dit toegenomen.  
De sponsorbijdragen zijn door een eenmalige grote bijdrage op een hoger niveau dan regulier het 
geval is. De Grote Club Actie blijkt weer een mooie bijdrage te leveren, met dit jaar wederom een 
record. Diverse baten zijn hoger door de verhoging van bijdrage van de YellowBellies en een 
eenmalige gift. Ook de kantine inkomsten zijn wederom toegenomen.  
 
De huisvestingskosten waren hoger begroot, maar door wijzigingen van en kritische kijk op de 
bestaande contracten hebben we hier besparingen kunnen realiseren.  
 
Al met al staat FC Oudewater er financieel gezond voor. 
 
Begroting seizoen 2023-2024 
Voor de sponsoropbrengsten zien we een mooie bijdrage die is toegezegd voor 3 jaar die gericht is 
op het trainen van de jeugd. Hiermee hebben we kunnen inzetten op betaalde trainers voor deze 
doelgroep. Elke jeugdgroep heeft nu een betaalde, opgeleide trainer vanuit Topskillz. Dit resulteert 
wel in hogere personeelskosten, maar is door deze bijdrage neutraal, in ieder geval voor de 
komende 3 jaar. Vraag vanuit de zaal (Hans van Raaij): hoe ziet het eruit na die 3 jaar? Gijs Kautz 
reageert: We zagen hier een kans om dit op te starten, we gaan ons (financieel) voorbereiden op de 
periode die erna komt. De sponsor is overigens niet onwelwillend om na die 3 jaar ook dit onderwerp 
te ondersteunen. 
 
Jordy bedankt de kascommissie voor hun support. We zijn op zoek naar nieuwe leden voor de 
kascommissie. De ALV verleent decharge aan het bestuur voor de financiële cijfers en de begroting. 
 
Harold vervolgt en presenteert het FC Oudewater plan 2.0 
In de afgelopen periode hebben we in het bestuur gewerkt aan het FC Oudewater plan 2.0. Waar 
willen we staan over 5 jaar?  
 
Onze visie is: 
Meebewegen met maatschappelijke ontwikkelingen, rekening houdend met de concurrentie op 
sportgebied in Oudewater. 
 
Uitgangspunten voor dit plan zijn: 

• Gezondheid en beweging in ons DNA 

• Verenigingen in de regio binden (onderzoeken optie satellietverenigingen) 

• Grote rol in Oudewaterse samenleving 

• Optimaliseren duurzaamheid 
 
Het bestuur heeft op een 3-tal onderdelen het plan concreet gemaakt: 
1. Bestuursstructuur 
2. Heldere verantwoordelijkheden bestuur 
3. Logische overlegstructuur 
 
Harold licht de elementen toe, hieronder benoemen we kort enkele elementen uit het totaalplan FC 
Oudewater 2.0: 
 
Bestuursstructuur 
We willen weer een bestuurslid “Voetbal” inrichten. Deze functie houdt zich alleen bezig met de 
focus: “voetbal”. We voegen toe een bestuurslid “herenvoetbal” en “cultuur, evenementen en 
vrijwilligers” toe.  
 
Bestuursvoorzitter 
- Opvolger per 2025 (FCO 2.0) 
- Organisatie- en overlegstructuur herzien 
- Opmaken van functieprofielen/ verantwoordelijkheden BL 
- Bewaken uitvoering FCO 2.0 planning 
- Externe contacten leggen in het kader van Sociaal Actief 
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Harold geeft aan dat hij zijn functie over 3 jaar zal neerleggen. Deze functie wordt daarmee dan op 
dat moment vacant.  
 
Secretaris: 
- Governance opzetten/ vastleggen (privacyregels, processen, bevoegdheden) 
- Herschrijven Huishoudelijk Reglement 
- Cloudopslag gestructureerd organiseren/ digitaliseren  
- Onderzoeken evt. IT-aanpassingen, volledige integratie KNVB-software in onze vereniging 
 
 
Secretaris 
Focus op governance. Deze functie gaat zich bezighouden met juiste vastlegging. 
 
Penningmeester: 
 
- Jaarlijks gezonde financiële resultaten laten zien met een gezonde cashflow 
- Financieringsvraagstukken projecten/ verbouwingen zoveel mogelijk budgetneutraal 
- Streven naar een schuldenvrij FCO in 2026 
- Budgetsysteem invoeren, vijfjarige begroting ontwikkelen en forecast rapportage 
 
Voorzitter Voetbal: 
 
- Schrijven en uitvoeren van technisch beleidsplan 2023-2028  
- Projectleider vanuit de vereniging  voor project “kunstgrasvelden” 
- Jeugdtrainingen volledig onderbrengen bij Topskillz 
- Implementeren en optimaliseren video-analyse 
- Verlengen NMC Bright-certificering en mogelijk upgraden naar regionaal 
 
Bestuurslid Dames: 
- Schrijven en uitvoeren technisch beleidsplan dames 2023-2028, inclusief coachhandboek 
- Behaalt NMC Bright-certificaat inclusief video-analyse 
- Vergroten dames-/ meidenvoetbal; streven is twee teams per leeftijdscategorie 
- Zorgt voor een betere taakverdeling binnen bestuur tussen jeugd en dames 
 
Bestuurslid Jeugd: 
- Benoemt en installeert een coördinator nieuwe jeugdleden 
- Bieden van sociale ondersteuning jeugdleden (beleid, richtlijnen en uitvoering) 
- Oprichten van jeugdraad en jeugd ALV 
- Afsluiting van de wedstrijden jeugd verbeteren 
- Organiseren van een winteractiviteit voor de jeugd (voetbal) 
 
Bestuurslid Beheer: 
- Renoveert de kleedkamers en richt projectteam op (voorbereiding/uitvoering) 
- Stelt meerjarig onderhoudsplan op 
- Streeft naar energieneutraliteit 
- Vrijwilligerskorps voor operationeel beheer 
 
Bestuurslid Horeca: 
- Verbetert de aankleding van de bar en het dakterras 
- Verhoogt inzicht in het financiële reilen en zeilen van horeca 
- Verbeteren inkoop en verbetering (gezond) assortiment 
- Onderzoekt verdere noodzakelijke aanpassingen kantine 
 
Bestuurslid MarCom: 
- Samenstellen van een MarCom-team 
- Focus op communicatie en vermarkten van dames- en meisjesvoetbal 
- Maakt FC Oudewater zichtbaar in de regio 
- Verbeteren interne communicatie/ uitdragen cultuur (i.s.m. BL cultuur & evenementen) 
 
Bestuurslid Sponsoring: 
- Opvolger 
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- Nieuwe hoofdsponsor zoeken naast ING (uit voorzorg) 
- Stemt benodigde sponsoring af op het benodigde budget 
- Bekijken mogelijkheden tot uitbreiden van sponsorpakketten en behoud sponsoren 
 
Fedor stelt de vraag: Er wordt in het plan gesproken over sociale betrokkenheid. Hoe past dit in de 
eigen sociale omgeving? Hoe zorgen we ervoor dat we intern de mensen, zowel spelers, als 
vrijwilligers waardering en aandacht krijgen? Harold en Gijs: we erkennen dit. Het is moeilijk om 
vanuit bestuur, en vanuit de club hier altijd de juiste aandacht op te hebben. Dat is ook de reden 
waarom we in het bestuur een aparte functie hierop willen aanstellen. 
 
Gijs Kautz vervolgt met het doornemen van de aftrendende en herkiesbare bestuursleden: 
 
Harold van Aart geeft aan dat hij herkiesbaar is voor een periode van 3 jaar. Het bestuur is voor. De 
ALV stemt hiermee in.   
 
Keti van Paassen geeft aan dat zij herkiesbaar is, het bestuur is voor. De ALV stemt hiermee in. 
 
Afscheid van een bestuurslid en erelelid: Hans Anbergen. Er wordt uitgebreid stilgestaan bij de 25 
jaar waarin Hans actief is geweest voor de vereniging. Hans ontvangt een bos bloemen en een 
cadeau namens de vereniging. 
 
John Rietveld is verkiesbaar voor deze functie als opvolger. De ALV stemt in met de benoeming van 
John Rietveld als bestuurslid ter vervanging van Hans Anbergen. 
 
Rondvraag: 
 
Gerard: 
Ik heb al eerder aangegeven dat het kozijn bij de bestuurskamer slecht is. Wordt daar nog iets mee 
gedaan?  
Antwoord: Kozijnen vervangen achter: geconstateerd, de buitenschil tegelijk vervangen met 
verbeterde isolatie. Offertes zijn aangevraagd, dat project loopt. 
 
Gerard: Energievoorziening. Is er gekeken naar de opslag van elektriciteit, aangezien we 
piekmomenten hebben.  
 
Harold/John: het is onderdeel van de verdere verduurzaming. Momenteel is dit technisch nog niet 
haalbaar, maar het wordt nauwlettend gevolgd en actie ondernomen als het ook prijstechnisch 
haalbaar is (ivm afschaffing teruglevering is ook noodzakelijk hier naar te kijken). 
 
Technisch beleid: Topskillz heeft een belangrijk aandeel in de club op dit vlak. Is het niet te risicovol 
om dit bij een partij neer te leggen.  
 
Gijs: we hebben jaren met twee partijen gewerkt. Natuurlijk is er een risico, er wordt gekeken naar 
hoe we hier achtervang kunnen creëren. Vanuit het bestuur gaan we daarom in de 
bestuurssamenstelling een tweede functie creëren. 
 
Wil (v.d. Neut): is op zoek naar aanvulling van zijn consul team. Daar is 1 persoon te weinig op dit 
moment. 
 
Harold: in de volgende bestuursvergadering zal het bestuur daar ook nog naar kijken. 
 
Wim: kan er gekeken worden naar een aanpassing en renovatie van de dug-out op het hoofdveld. 
Gezien de omvang van de staf en het aantal wissels is hier behoefte aan. 
 
Harold: in de volgende bestuursvergadering zullen we daar naar gaan kijken. 
 
Bram: Voor het damesvoetbal, zijn er mogelijkheden om aparte dameskleedkamers (tijdelijk tot de 
renovatie) te realiseren?  
 
Rosanne: er zijn al aparte bordjes op kleedkamer 4 en 5 waardoor hier ruimte voor is gemaakt. Met 
het renovatieplan kleedkamers wordt dit meegenomen. Ook is fysiotherapie voor dames een 
aandachtspunt. De fysiotherapeut is alleen aanwezig op het moment dat de heren spelen. Voor de 
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jongere meiden is er ook behoefte aan een vrouwelijke fysiotherapeut op de relevante tijden rondom 
wedstrijden.  
 
Rosanne/Gijs: we zullen gaan kijken wat de mogelijkheden hierin zijn. 
 
Fedor: Frans de Hei is weg. Kan hier een toelichting op gegeven worden?  
 
Gijs: er is gekeken naar de samenwerking met Alex. De totale selectie is groot, maar we vullen eerst 
het 1ste dan het 2de en vervolgens is het derde. In de praktijk is het een klus om dan voldoende 
spelers voor het 3de bij elkaar te krijgen. Dat kost veel inzet en energie en dat breekt op. Dat is een 
van de belangrijkste redenen waarom ook Frans uiteindelijk heeft besloten te stoppen omdat het 
meer energie kosten dan opleverde. Het heeft de aandacht en de optie om volgend seizoen niet met 
een 3de team verder te gaan staat ook open. Alhoewel er 8 nieuwe selectiespelers aankomen, 
waardoor (als er niet teveel stoppen) mogelijk lucht komt. Het wordt gevolgd. 
 
Spontaan kwam er feedback uit de ALV op het inzetten van de vaste, betaalde trainers: Het resultaat 
is zichtbaar in de algehele spelbeleving. Complimenten daarvoor. 
 
Ad: Het beheer van de kleedkamers en het afsluiten daarvan behoeft aandacht.  
 
Harold: Dit wordt meegenomen in het renovatieplan kleedkamers.  
 
Harold sluit de vergadering en dankt de aanwezigen voor hun komst. 
 
 

Nr Acties uit de ALV Status 

2 Onderzoeken ontluchting kleedkamers   Open 

3 Fysiotherapeut dames (jeugd) Open 

4 Aanvulling consul team Open 

5 Aanvulling bestuurlid Heren en Cultuur/Evenementen Open 

 

 

Nr Besluiten uit de ALV 

1 Notulen ALV 11 november 2023 zijn door de ALV goedgekeurd 

2 De aftredende en herkiesbare bestuursleden: Harold van Aart geeft 
aan dat hij herkiesbaar is voor een periode van 3 jaar. Het bestuur is 
voor. De ALV stemt hiermee in.   
 
Keti van Paassen geeft aan dat zij herkiesbaar is, het bestuur is voor. 
De ALV stemt hiermee in. 
 
Afscheid van een bestuurslid en erelelid: Hans Anbergen. John 
Rietveld is verkiesbaar voor deze functie als opvolger.  
   

4 ALV geeft goedkeuring op de begroting (decharge op seizoen 
2022/2023) 

  

 


